

Švédsko

Dne 19. 5. 2019 se někteří žáci naší základní školy zúčastnili 9-ti denního poznávacího zájezdu do Švédska, který uskutečnila cestovní kancelář Scandia – Czech Tour. Odjezd byl v 15.00 hodin od školy.

Odtud jsme jeli do Jablonce nad Nisou, kde nám cestovní kancelář vyměnila autobus. Nočním tranzitem jsme se přemístili přes Německo a v ranních hodinách nalodili na trajekt do Dánska. V Dánsku jsme navštívili hlavní město Kodaň. Potom se opět nalodili na trajekt, který nás odvezl do Švédska. Ve večerních hodinách jsme dorazili na ubytovnu, která se nachází u velkého jezera obklopeného lesy.



Díky skvělému počasí jsme si celý pobyt náramně užili. Každý den jsme měli bohatý program, a tak jsme poznali nejen část Švédska, ale i kulturu a zvyky místních lidí. Navštívili jsme například výrobu mentolových špalků Polkagrís, ostrov Visingsö, město Göteborg, kde jsme si prohlédli rybí trh a odvážnější z nás si mohli koupit místní vyhlášenou bagetu. Dále muzeum Volvo, Universeu, zábavní park Liseberg se spoustou atrakcí, přírodní rezervaci Dumme Mosse, muzeum Husqvarna, muzeum zápalek ve městě Jönköpingu a městský bazén Rosenlundsbadet. Samozřejmě jsme nevynechali návštěvu Stockholmu – hlavního města. Ve městě jsme si prohlédli královské sídlo Drottningholn, radnici, střídání stráží na nádvoří královského paláce Kungliga Slottet, korunovační katedrálu Storkyrkan a náměstí Starého města Stortorget. Také jsme navštívili známé muzeum Vasa.

Poslední den pobytu jsme si vyzkoušeli pádlování po jezeře na kánoích a příjemnou projížďku na kolech. Aby nám cesta zpátky rychleji utíkala, zastavili jsme se ještě v losím safari a Švédsko jsme opustili přejezdem přes Öresundský most. Za všechny zúčastněné žáky bych chtěla poděkovat paní učitelce Jakubčkové, Kubincové a Halodové, které zájezd zorganizovaly a po celou dobu na nás dávaly pozor. Také bych chtěla poděkovat panu Šmídovi, který nás po Švédsku prováдел. Zájezd se mi moc líbil a doufám, že se do Švédska ještě někdy podívám. A jen pro zajímavost ušli jsme cca 91 534 kroků – 63 km.

Viktorie Hahnová 9. B